

PELERINAJ ÎN SERBIA | Iunie - Octombrie 2024



11 - 16 iunie, 09 - 14 iulie, 20 - 25 august, 10 - 15 septembrie, 08 - 13 octombrie

2024

(6 zile / 5 nopti)

Ziua 1, marți (480 km): Plecare din București la ora 06.30 de la Baza Dealului Patriarhiei (crucea Sfântului Constantin Brâncoveanu) pe ruta București - Craiova, inchinare în **Catedrala Mitropolitană din Craiova** și în **Biserica Madona Duda - Vidin - Niș**. **Cazare și cina Niș.**

Ziua 2, miercuri (100 km): Mic dejun. Vizitarea orașului **Niș - Mediana** (locul nașterii Sf. Constantin cel Mare) **Fortăreața** (sec XVIII), **Lagărul de concentrare nazist** (peste 30.000 de persoane au fost ținute aici în timpul ocupației naziste), **Celle Kula** (ridicat în 1809, acest turn are încastrate pe cele patru laturi ale sale o parte din craniile eroilor bătăliei de la Cegar). Deplasare către Krusevac. **Cazare și cina Krusevac / Paracin.**



Ziua 3, joi (275 km): Mic dejun. Vizitarea **Mănăstirilor Ravanica** (a fost



construită între anii 1375-1377 de către Prințul Lazăr al Serbiei, canonizat mai târziu de Biserica Ortodoxă Sârbă. După moartea acestuia, trupul a fost adus la Mănăstirea Ravanica, spre înmormântare. Moaștele acestuia se află astăzi scoase spre închinare), **Manasija** (a fost construită pe locul în care armata sârbilor a biruit oștirile otomane în anul 1406. A fost zidită sub formă de fortăreață puternic întărită cu ziduri și turnuri de apărare) și **Vitovnita** (adăpostește mormântul Starețului Tadei) – deplasare pe jos cca. 250 m (dus). Plecare spre Belgrad. **Cazare si cina Belgrad.**

Ziua 4, vineri: Mic dejun. **Belgrad - tur pietonal: Fortăreața Kalemegdan**

(este cea mai veche parte a orașului Belgrad, la confluența Râurilor Sava și Dunăre, cu o istorie de peste 2 milenii. Kalemegdan provine de la 2 cuvinte din limba turcă: "kale" – fortăreață și "meydan" – câmp de luptă) închinare în cele două **biserici Sfânta Parascheva** și **Ruzica**, **Catedrala Sfântul Sava** (ridicată pe locul unde au fost arse în 1595 moaștele Sfântului Sava), **Biserica Sfântul Marcu** (sec. XIX). Timp liber la dispoziție – plimbare pe celebra stradă Knez Mihailova (prima stradă construită în Belgrad). **Cazare si cina Belgrad.**



Ziua 5, sambata (460 km): Mic dejun. Vizitarea **Mănăstirii Lelic** (moaștele Sfântului Nicolae Velimirovici). Vizitarea **Mănăstirii Studenica** (1190). Deplasare către Kraljevo. Vizitarea **Mănăstirii Zica** (sec. XIII, aici a fost numit Sfântul Nicolae Velimirovici ca episcop al Zicăi). Deplasare către Krusevac. Vizitarea **Mănăstirii Ljubostina** (1388, aici a fost închis pe vremea ocupației naziste, Sfântul Nicolae Velimirovici). **Cazare si cina Krusevac/Paracin.**

Ziua 6, duminica (475 km): Mic dejun. Mic dejun. Plecare spre România, oprire în **Vidin** – închinare în **Catedrala Sfântul Dimitrie** din Vidin (este cea de a doua

camărimențBulgaria,dupăCatedralaSfantulAlexandru Nevski din Sofia) - **Fortareata Baba Vida** (este o cetate construită în orașul Vidin, fiind și principala atracție turistică a orașului. Este singura construcție din Bulgaria de acest gen conservată în întregime. Cetatea datează de la începutul secolului X. Numele provine conform legendei de la fiica unui rege bulgar ce stăpânea țărmurile Dunării, care, rămânând nemăritată, a poruncit construcția acestei fortărețe pentru a fi în siguranță între zidurile ei. Astfel, bătrâna (baba) Vida ar fi dat numele edificiului, și, de la el, și al orașului). Sosire în București la baza Dealului Patriarhiei în funcție de traficul auto și formalitățile vamale.



TARIF: 505 EURO/pers. cazare în cameră dublă, grup minim 40 persoane

SUPLIMENT SINGLE: 200 EURO

Agentia nu se obliga sa gaseasca partaj in camera dubla persoanelor care calatoresc singure.

AVANS MINIM:

- 200 EURO/PERS. în termen de 3 zile de la data rezervării, diferența se achită maxim cu 30 zile înainte de data plecării;
- SUMA INTEGRALA pentru rezervări efectuate cu mai puțin de 30 zile înainte de data plecării.

VARSTA(ani)	DENUMIRE	REDUCERE	CONDITII ACORDARE REDUCERE
0 - 1.99	infant	GRATUIT	Cazarea se face in camera dubla,in pat cu doi adulti

2 - 11.99	copil	50 EURO	Cazarea se face in camera tripla impreuna cu doi adulti
------------------	--------------	----------------	--

Plata partiala sau integrala se poate efectua la sediile Basilica Travel sau, dupa o rezervare anterioara, prin ordin de plata la orice sediul al Bancii Comerciale Romane, fapt ce constituie consimtamantul si acordul deplin al PELERINULUI asupra tuturor clauzelor contractuale, precum si asupra programului detaliat al pelerinajului.

Vezi contractul cu turistul pentru pelerinaje externe

Vezi datele pentru efectuarea platilor

SUPLIMENT GRUP:

- grup minim 30 - 34 pers. - tariful se majorează cu 80 EURO/pers.
- grup minim 35 - 39 pers. - tariful se majorează cu 50 EURO/pers.

SERVICII INCLUSE:

- Transport cu autocar clasificat
- 5 nopți cazare cu demipensiune în hoteluri 3* în camere duble (clasificare locală), cina este menu fix (de post in zilele de post)
- Însoțitor de grup preot/ teolog

SERVICII NEINCLUSE:

- Intrările la obiectivele turistice
- Asigurarea medicală
- Asigurarea storno - *facultativă* (asigurare de anulare a călătoriei, se achită în lei la cursul zilei și se încheie la semnarea contractului de comercializare a pachetului de servicii turistice, în pachet cu asigurarea medicală de călătorie).

ACTE NECESARE: carte de identitate valabilă sau pașaport valabil 6 luni de la data întoarcerii în țară.

CONDIȚII DE RETRAGERE:

a.) 30% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face cu mai mult de 30 zile calendaristice înainte de data plecării;

b.) 50% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face în intervalul 29-20 de zile calendaristice înainte de data plecării;

c.) 100% din prețul pachetului de servicii, dacă renunțarea se face într-un interval mai mic de 19 zile înainte de plecare sau pentru neprezentarea la program.

Aceste penalizari se aplica in toate cazurile, cu exceptia celor in care programul valorificat / confirmat are propriile reguli de achitare, anulare, penalizare. In acest caz se aplica regulile speciale ale fiecarui program in parte.

NOTĂ

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricarei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărui tangente pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea pelerinajului.

- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).

- În cazul în care autoritățile locale solicită prezentarea unui rezultat negativ al unui test PCR / dovadă vaccin sau solicită la intrarea în țară efectuarea unui test/ vaccin, agenția de turism nu include eventualele costuri în contravaloarea pelerinajului și nici nu este răspunzătoare pentru un eventual rezultat pozitiv și interzicerea intrării în țară. De asemenea agenția nu este răspunzătoare pentru refuzul turistului de a fi testat / vaccinat.

- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.

-
- Categoria hotelurilor este cea oficială pentru Grecia.
 - Așezarea în autocar se face începând cu bancheta a doua, în funcție de data achitării avansului și semnării (întocmirii) contractului.
 - Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
 - Pentru anumite facilități din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați receptionerului să vă informeze cu exactitate asupra lor.
 - Agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure.
 - Prezentul document constituie anexa la contractul de prestări servicii.